

LAVAJ NAZAL PROTECT

SPRAY NAZAL, SOLUȚIE

PROTEJEAZĂ ȘI HIDRATEAZĂ
MUCOASA NAZALĂ

Dispozitiv medical clasa I

Bioland Lavaj nazal Protect umezește mucoasa nazală, îndepărtează mecanic impuritățile și fluidifică secrețiile nazale, ușurând îndepărtarea acestora

Mod de acțiune și indicații

Lavajul nazal scade congestia locală și astfel respirația devine mai ușoară, iar presiunea în sinusuri scade.

Dexpanthenolul îngrijește și protejează mucoasa nazală, ajută la regenerarea celulelor, scade inflamația locală și grăbește vindecarea leziunilor. Combate senzațiile neplăcute de uscăciune, arsură, prurit (mâncărime).

Acest produs este recomandat pentru:

- persoanele afectate de rinite alergice, rinite atrofile, sinuzite, polipi nazali;
- persoanele predispuse la răceli frecvente, mai ales în situațiile când sunt expuse contactului cu bolnavi (de exemplu în colectivități);
- igiena nazală cotidiană a copiilor și adulților;
- umidificarea mucoasei nazale când atmosfera este uscată sau poluată (praf, pulberi, fum) și în timpul călătoriilor cu avionul;

- restaurarea barierei normale de mucus nazal la persoanele care petrec mult timp în spații cu aer condiționat;

- pregătirea condițiilor locale optime înainte de administrarea la nivelul nasului a altor preparate medicamentoase.

Utilizarea împreună cu medicamentele sub formă de picături sau spray nazal scade riscul apariției efectului de obișnuință, deoarece vindecarea este mai rapidă și astfel perioada de administrare a medicamentelor se scurtează, evitând instalarea dependenței.

Ingrediente

Bioland Lavaj nazal Protect este o soluție salină cu o concentrație de clorură de sodiu asemănătoare celei întâlnite în organismul uman (0,9 g clorură de sodiu la 100 ml soluție), la care se adaugă dexpanthenol (0,9 g/100 ml soluție). Alte ingrediente sunt:

clorură de benzalconiu, dihidrogenofosfat de potasiu, fosfat disodic dodecahidrat, apă purificată.

Mod de utilizare

Se administrează câte 1-2 pulverizări în fiecare nară, de 1-4 ori pe zi.

Bioland Lavaj nazal Protect poate fi utilizat în igiena nazală pentru o lungă durată de timp.

Precauții

Nu utilizați acest produs dacă aveți sângerări nazale.

Dacă ați suferit recent o intervenție chirurgicală la nivelul nasului, cereți sfatul medicului înainte de a utiliza acest produs.

Produsul conține clorură de benzalconiu care este iritant. Poate provoca reacții adverse cutanate.

Nu utilizați dacă sunteți alergic la clorura de sodiu sau la oricare dintre celelalte componente ale acestui produs.

Atenționări

A se citi prospectul înainte de utilizare. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

A nu se administra după data de expirare imprimată pe ambalaj. Data de expirare se referă la produsul din ambalajul său intact, depozitat corespunzător.

Condiții de păstrare

Păstrați **Bioland Lavaj nazal Protect** într-un loc uscat și departe de căldură directă sau surse de lumină. Deschideți flaconul doar înainte de utilizarea produsului. A nu se utiliza în cazul în care ambalajul este deteriorat. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Mod de prezentare

Cutie cu un flacon a 10 ml soluție prevăzută cu pompă de pulverizare.

Mod de eliminare

Produsul expirat sau consumat trebuie eliminat în conformitate cu reglementările în vigoare în privința eliminării deșeurilor. Nu aruncați în niciun caz produsul sau ambalajul acestuia în mediul înconjurător.

Producător / Distribuitor Biofarm S.A.

Str. Logofățul Tăutu nr. 99, sector 3,
București, România
Tel: 021.30.10.600

Ultima revizie a instrucțiunilor de utilizare: ianuarie 2022



Experiența acumulată de-a-lungul anilor ne-a învățat o mulțime de lucruri: responsabilitate, performanță, inovație, grijă și, mai presus de orice, faptul că aceste valori au sens doar dacă sunt puse în slujba oamenilor. De aceea, noi, Biofarm®, lucrăm zi de zi, oră de oră, pentru oameni, pentru sănătatea și starea ta de bine. Ne certificăm și recertificăm periodic la cel mai înalt standard internațional toate sistemele, liniile de producție și orice alt aspect care ține de promisiunea noastră - să oferim produse sigure și de cea mai bună calitate.

 **BIOFARM®**